

A. K. Green: Nevestina skrivnost. (Dalje.)

»Ne morem se poročiti brez ljubezni — vsa moja notranjost se upira temu. Kam me vodi to? Ali ga ni v raju angela, ki bi se spustil k meni, da mi pomore?«

»Ako te ne smem videti in ti ne smem pisati, vendar lahko mislim nate, molim zate in govorim o tebi z Mildredo, ki mi pove vsaki kako besedo. Srečna Mildred! A tudi ona je nezadovoljna. Miče jo tisto, kar bi jaz rada zapustila; moje bogastvo se ji zdi vredno poželjenja, in kadar vidi mojega zaročenca, se čudi, kako morem omahovati v svoji zvestobi do njega. Uboga zaslepljenka! In vendar, kako velikodušna je, kako plemenita in požrtvovalna! Tako majhna se zdi sama sebi zraven nje; človek bi rekel, da ima njena duša peroti. Oh, da bi mogla menjati z njo! — Moj Bog! — blazna misel mi je šinila v glavo. Ali me je spravil moj obupni položaj ob razum? Skoraj bi rekla tako.«

»Enake velikosti sva, enake postave, enake starosti; v slehernem izrazu obličja in slehernem gibu sva si podobni tako, da je ne morem pogledati brez občutka, kot bi se videla v zrcalu. Čuden, malone tesnoben

občutek! Kaj neki mislijo drugi o tem? — Danes sva poskusili zamenjati vloge. Bilo je pri gospe Olneyevi; jaz sem oblekla Mildredino obleko, ona mojo. Sedela je pri oknu, za zastorom, tako da se je videlo samo njeno krilo; nato sem poklicala sobarico gospe Olneyeve, dala ji delo, s katerim je imela opravka delj časa, in se pomenkovala z njo. Nikakega začudenja nisem opazila v njenem obličju, njeno vedenje ni izražalo nikake sumnje. To mi je dalo še več poguma — prosila sem jo, naj pokliče gospe Olneyevo; prišla je, govorila sem z njo po Mildredino in jo vprašala nekaj, kar je Mildred želela vedeti. Posrečilo se je bolje, nego sem pričakovala; žena je ostala mirna in ni zaslutila ničesar; videla sem, da ne dvomi ter me ima res za tisto, za katero se izdajam. Uspeli naju je ojuščil. Potegnili sem Mildredi pajčolan na obraz ter jo peljala v tvojo sprejemnico. Potrkali sva; bil si sam. Jaz sem pazila pred vrati, ona pa je vstopila in govorila s teboj, kakor bi bila Genevefa. Veselo si ji iztegnil roko naproti; opazovala sem tvoj obraz, ko je snela pajčolan in ti pogledala v oči. Luč svetilke je padla jasno na njene črte, a ti se nisi začudil in nist edskočil pred njo. Vrgla je glavo nazaj, kakor je moja navada, ter izjavila ponosno: »Šele kadar bom svobodna, se vidiva spet!« Po tvojem zmagovitem smehljaju sem spo-

znala, da more najina podobnost prevariti celo ljubezen. Najin načrt ni več nedoločno upanje, dobil je obliko in jedro ter nama obeta edino možno rešitev najine življenske uganke.«

»Mildred je kakor ptička, ki razprostira peroti, kakor cvet, ki pada nanj prva solčna luč. Kadar mi uplahlje pogum, me osrči, kadar govorim o strašnih posledicah razkritja, me vpraša veselo, ali mari že blede tvoja slika in mojem srcu, ali morda ne mislim, da se smem zanesti nanjo. Ker je najtežji kos naloge njen, mi predlaga, da bi napravili poskušnjo, preden se spustiva v končno odločitev. Sprejela sem ta nasvet: drevi bo Mildred predstavljala pri Grotorexovih Genevefo, kakor sem bila nedavno jaz pri gospe Olneyevi Mildred Farley.«

»Nepozaben večer. Mildred je prišla o mraku k meni; zamenjali sva obleko. Moja večerna toaleta ji je pristojala krasno. Nato sem jo poučevala gotovo pol ure najpodrobneje, kako naj se vede proti moji materi in kako naj sprejme doktorja Kamerona. Dovzeta učenka je; človek bi bil rekel, da je od malega vajena te okolice, tako naglo se je prilagodila vsemu. Ko je prišel čas in je morala nastopiti nevarno preskušnjo, je bil njen obraz tako srečen in svetel, da sem jo poklicala

nazaj in ji povedala, da pri meni ne pomnijo takšnega izraza, odkar nisem več otrok. Tedaj se je naredila resno in sramežljivo ter vprašala predno, ali mi doktor Kameron katerikrat izkaže čast, da me poljubi. »Časih,« sem odgovorila. »Potem daj Bog, da nocoj ne stori tega,« je šepnila ona; »gotovo bi zardela kakor mak, zakaj moje ustnice še niso okusile moškega poljuba.«

»Te besede so mi presunile srce kakor meč. Tako nedolžna je in nevedna, jaz pa jo spravljam v toli strašno izkušnjo. Njenim sanjam o blesku, uživanju in občudovanju se pridružuje zdaj tudi romantično navdušenje za moža, ki naj ji prinese vse to. Glasu doktorja Kamerona ni slišala sicer še nikoli, toda nedavno ga je videla pred našo hišo, in tisti pogled je sam zadoščal, da je bila takoj vsa v ognju zanj.«

»Neverjetno. Vrnila se je ponosna in vesela, in njena noga se je komaj še dotikala tal. »Vse je v najlepšem redu,« je vzkljnila; »sedela sem pri očetu in materi (tako je imenovala gospoda in gospe Grotorexovo) v knjižnici na zofi ter govorila v skupni sobi z doktorjem Kameronom par besedi. Rada bi bila kramljala z njim še delj,« je dodala odkritosrčno. »Kakor vidiš, me ni bilo konec, le malce tesnobne in zmede sem morala prestat. Mati me je gledala izprva začudeno, toda ne dolgo; pred njo sem

bila nekam v zadregi, ker se zdi tako mogočna in oblastna; ko pa se nekoliko privadam, bom lahko tudi v njenih očeh povsem pravilna Genevefa. Kadar boš spet govorila z doktorjem Kameronom, ga moraš povprašati, ali je bil zadovoljen s svojo nevesto. — Gotovo si mu ugajala,« sem rekla jaz, »ako si bila takšna kakor zdajle. — Obe sva se zasmeljali, nato pa sva si dolgo in resnobno gledali v oči. Kocka je padla, najin sklep je storjen.«

»Ako bi se bil Mildredin drznil poskus izjalovil, sva mislili reči, da je bilo za šalo. Vesela sem, da ni treba izgovora, ki bi bil nevreden moje ljubezni do tebe.«

»Tako dobre volje nisem kakor Mildred, toda srečna sem istotako. Ali pač misliš name enako nežno in vroče, kakor mislim jaz nate? Ali ti stoji pred dušo moj obraz in te spodbuja k višjemu stremljenju? Le popolno zaupanje vate mi more dati moč, da izvršim vratolomni načrt, ki nima drugega namena nego utešiti in osrečiti četvero človeških src.«



Pred nakupom naj si vsakdo ogleda veliko zalogo
jedilnega orodja, jeklenega in aluminijevega, potne košare, čevljarskega orodja, rince in zapon za čevlje, sukanca, gumbov, veznja in našivkov ter vse druge potrebščine za krojače, življe, čevljarje in sedlarje pri
Josip Petelinč-u,
Ljubljana, Sv. Petra nasip 7.
Največja izbira! Nizke cene!
NA VELIKO IN MALO!

Ruska mehanična delavnica in ključavničarstvo „Jakorj“
Montaža raznih strojev, remontaža avtomobilov, motociklov in koles (biciklov), poljedelskih strojev in ključavničarska dela.
Naročila se sprejemajo.
Odgovorna dela pod nadzorstvom ruskega inženirja.
LJUBLJANA
Karel Kečnikova ul. — Ledina.

Drobni koks
v vagonih za oddati.
Pismene ponudbe na Prvo mariborsko tvornico briketov Maribor, Grajski trg.
Zaloga Wertheimovih blagajin in kaset

FRAN SCHELL, Maribor.
Koroška cesta 21.

Prvo vrstna Es-ka kolesa
Kvalitetno predvzno kvalit. blago

J. Gorec Ljubljana
Gospodsvetska c. 14.

Podgane, miši, stenice in drugi mrčes pokončava z novimi povsem zanesljivimi sredstvi in popolnim uspehom
Oblastv. konecs.
Zavod za pokončevanje mrčesa
Ljubljana, Stritarjeva n. 7/III
Spričevala na razpolago.

Stavbene potrebščine:
Portlandcement, židno in strešno opeko, cementne strešnike, cementno-azbestni škrlj (eternit), cementne cevi, drenažne cevi, apno, Watproof (cerezit), asfalt, izolirne plošče, lesni cement, pristno strešno lopenko št. 80, 100 in 120, strešni lak, katran, karbolinaj, gips i. t. d. dobavlja
Ljubljanska komercialna družba
Ljubljana, Bleiweisova cesta 18

JULIO MEINL D. D.
KAVA ČAJ KAKAO
Centrala: ZAGREB, Podružnice: ZAGREB: Duga ulica 6. LJUBLJANA: Aleksandrova cesta 1. MARIBOR: Gosposka ulica 7. PEČUH: Kraljevska ulica 19.

Zobotehnični atelje
najmoderneje opremljen (električna, plinova in vodovodna napeljava) na zelo prometnem kraju, obstoječ od leta 1906, z ali tudi brez oprava za stanovanje se takoj prodaja. Vprašanja pod »Zobozdravniki«, Anončna pisarna Gasser, Maribor.
Prvorazredno
SJEME,
žitnica, kukuruza, grahorice, preje, muhari, povrča i originalne njemačke krmne repe dobavlja »Sjemenar« d. d., Osijek. Gašev trg 1. Tel. br. 663. Brzjav Sjemenar, Osijek. Ček. post. št. br. 33346.

Glavno zastopstvo Fockove tovarne „Srna mila“
Ivan Ferlež, Celje, Narodni dom
Glavno zastopstvo za Slajersko, Koroško in Prekmurje.

Priporočajte in razširjajte „Jugoslavijo“
OSEBNI AVTOMOBIL
»PUCH« tipa III. 11/30 HP dobro ohranjen se jako po ceni prodaja. Vprašanja na **tvrdko „PROMET“** LJUBLJANA, Gradišče 9/I.

Prvo vrstni čevljarski klej
po K 24— za kg v pločevinastih škatljah razpošilja najmanj 5 kg po povzetju
I. Keber tvornica kem. izdelkov. u Tacen pri Ljubljani, (Slovenija) Pri večjem odvzemu popust!
Krznarstvo A. Rot Ljubljana
Gradišče št. 7.
Sprejme v stroj kože divjačin, katere popolnoma izgotovi v garniture. — Sprejme iste v modernizirane.

STAMPILJE vseh vrst
CIRIL SITAR LJUBLJANA
Sv. Petra cesta 13
Gradbeno podjetje ing. Duklič,
Ljubljana, Resljeva cesta 9.
se priporoča za vsa v to stroko spadajoča dela.

Manufakturna trgovina **M. Hribernik**
Ljubljana, Kolodvorska ulica številka 26.
prodaja vse vrste manufakture po konkurenčnih cenah. — V zalogi ima tudi sukance po K 110—.

Kavarna „Central“ vsaki dan KONCERT salenskega orkestra.
Začetek ob 8. zv. Vstop prost.

AUTO
znamke „Austro-Fiat“ 35 HP, z električno razsvetljavo, pogon od znotraj, 6 sedežev, moderen tip, popolnoma nov se prodaja.
Kje, pove uprava lista.

Parna žaga Fran Ravnikar
mestni tesarski mojster
LJUBLJANA, Linhartova ulica številka 25
kupi po najvišjih dnevni cenah razne vrste okrogli les, kakor tudi cele gozdne parcele.

Koloture za štednjake (Herdringe) rešetke za peči (Roste)
i sav ini trgovački lijev izrađuje i dobavlja: **lijevaonica željeza „SMEV“**, tvornice strojeva u Bjelovaru.
O glasi v „Jugoslaviji“ imajo najboljši uspeh, ker je zelo razširjena in jo vsakdo rad čita!

Slovenska eskomptna banka v Ljubljani.
Otvoritev dolenjske podružnice.
Upravni svet Slovenske eskomptne banke v Ljubljani naznanja, da otvori s 1. majem 1921 svojo **podružnico v Novem mestu** v hiši trgovca g. Alfonza Oblaka na Glavnem trgu. Podružnica se bode bavila z vsemi v bančno stroko spadajočimi posli.
Upravni svet.